
Пояснювальна записка 
до проекту рішення Чернігівської міської ради

«Про звіт начальника Чернігівської міської військової адміністрації
Брижинського Д. В.»

Чернігівська міська військова адміністрація (далі -  ЧМВА) утворена 
указом Президента України від 07.02.2023 № 69/2023 «Про утворення 
військової адміністрації».

Відповідно до статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» військові адміністрації утворюються для здійснення заходів правового 
режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і 
порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян.

Незважаючи на те, що з моменту утворення ЧМВА минуло більше 16 
місяців, а питання, пов’язані з безпекою, обороною, цивільним захистом, 
якими повинна опікуватися військова адміністрація, є надзвичайно 
важливими для мешканців обласного центру прикордонного регіону, 
переважна більшість чернігівців не володіють інформацією про діяльність 
посадових осіб ЧМВА щодо організації будівництва захисних споруд 
цивільного захисту, споруд подвійного призначення, виготовлення 
(монтування) первинних (мобільних) і облаштування найпростіших укриттів.

Крім того, у суспільстві досі існує великий запит на інформацію щодо 
трагедії, яка трапилися у м. Чернігові 19.08.2023 внаслідок ракетного 
обстрілу російськими військами будівлі Чернігівського обласного
академічного українського музично-драматичного театру імені Тараса 
Шевченка, особливо в частині дій (бездіяльності) посадових осіб 
відповідальних державних органів, які дозволили проведення виставки 
дронів у центральній частині міста.

За рік утримання Чернігівської міської військової адміністрації 
збільшилося з 3-х млн. грн. до майже 10 млн. грн., проте за час створення 
військової адміністрації начальник ЧМВА Брижинський Д. В. жодного разу 
не звітував, а згідно з результатами опитування, яке проводилося 
Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Центру аналізу та 
соціологічних досліджень Міжнародного республіканського інституту,
рівень підтримки серед людей Чернігівської міської військової
адміністрації -  найнижчий в Україні.

Враховуючи вищезазначене, з метою інформування депутатського 
корпусу та мешканців міста про діяльність Чернігівської міської військової 
адміністрації проектом рішення пропонується заслухати на пленарному 
засіданні сесії Чернігівської міської ради VIII скликання звіт начальника 
Чернігівської міської військової адміністрації Брижинського Д. В.
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